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kuryr 23. prosince 2023

Michael Svatoš: V Kyjevě jediný úředník ukradl 36
milionů EUR určených na nákup dělostřelecké munice!

infokuryr.cz/n/2023/12/23/michael-svatos-v-kyjeve-jediny-urednik-ukradl-36-milionu-eur-urcenych-na-nakup-
delostrelecke-munice

V Kyjevě jediný úředník ukradl 36 milionů EUR určených na nákup
dělostřelecké munice! Nejsilnější ukrajinská pevnost «Зверинец»
včera padla! Ani tři linie minových polí Rusy včera nezastavily!

Ukrajinská pevnost «Зверинец» se nacházela na dominantní
vyvýšenině 211 metrů nad mořem, a z výšky kryla všechny cesty na
jihozápad od rebelského hlavního města Doněcka. Ukrajinci
«Зверинец» obehnali třemi liniemi minových polí, protkali zákopy a
úkryty, a celou válku ze «Зверинцe» vytrvale stříleli po všem ruském,
co se pohnulo na okolních polích.

Pevnost «Зверинец» byla Rusům trnem v oku. Na severu bránila
Rusům, aby “osvobodili” doněcké předměstí Marjinku, (původně 10
tisíc obyvatel), a na jihu, aby obklíčili město Vuhledar, (původně 15 tisíc
obyvatel). Hlavní fáze bitvy o pevnost «Зверинец» trvala 9 měsíců a
vůdce doněckých rebelů Denis Pašilin několikrát o letošním létě
oznámil její dobytí. Pokaždé se však ukázalo, že Ukrajinci rychle
přisunuli zálohy a pevnost agresivním protiútokem dobyli zpět.
Tentokráte však, po oznámení dobytí pevnosti «Зверинец», ukrajinský
protiútok nepřišel! A opět se tak ukázalo, že ukrajinská armáda je na
konci se svými silami!

Po pádu «Зверинцe» se Rusům otevírá postup od Doněcka na západ
směrem k metropoli Dněpropetrovsk, a obyvatelé Doněcka se mohou
pomalu těšit na život bez pravidelného ostřelování města, které s
přestávkami trvalo skoro 10 let.
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Mapa bojiště jižně Doněcka po dobytí největší ukrajinské pevnosti «Зверинец»,
která Rusům 600 dní bránila v postupu na Západ ke Dněpropetrovsku.

Včera se opět ukázalo, že válku na Ukrajině nemůže Západ nikdy
vyhrát, dokud nevyžene zkorumpované kyjevské úředníky a politiky do
zákopů na ruskou frontu. Vysoký úředník tamního režimu byl včera
zadržen SBU, protože ve spolupráci s organizovanou zločineckou
skupinou zbrojařů vytvořil korupční schéma a pomocí přemrštěných
cen dělostřeleckých granátů nechal zmizet za jediný rok 36 milionů
EUR = 900 milionů CZK! Jediný úředník tak dokázal ukrást 0.07%
objemu veškeré pomoci EU Ukrajině za celý rok! Kolik takových
úředníků v Kyjevě je? Ukrajinská armáda nyní nemá čím střílet, jak
přiznali její generálové.

Ještě 7. března se média EU a NATO chlubila, že všechnu munici 155
mm dodávají Ukrajině výhradně západní konsorcia, a že za 10 tisíc
granátů 155 mm se jim z fondů Západu vyplácí 33 milionů EUR!
Kyjevský úředník tak evidentně ukradl ve spolupráci se západními
zbrojaři sumu, za kterou se dá nakoupit 11 000 granátů 155mm! Ceny
přitom stoupají – ještě v roce 2013 se na mezinárodním trhu platilo za

https://www.kyivpost.com/post/25843
https://tvujvesmir.cz/kolik-dnes-stoji-delostrelecke-naboje-raze-155-mm-a-kolik-se-jich-na-ukrajine-vystrilelo/adam-kopecky/
https://tvujvesmir.cz/kolik-dnes-stoji-delostrelecke-naboje-raze-155-mm-a-kolik-se-jich-na-ukrajine-vystrilelo/adam-kopecky/
https://www.idnes.cz/technet/vojenstvi/delostrelecky-granat-s-doletem-100-kilometru.A130704_173644_vojenstvi_mla


3/5

10 tisíc granátů 155mm okolo 10 milionů EUR, a i v roce 2021 se
platilo jen 20 milionů EUR! Z růstu cen i korupce je krásně vidět, jak si
západní zbrojaři a kyjevští úředníci cpou své nenasytné kapsy
miliardami vydřenými z obyčejných obyvatel Západu, a protahují válku,
jen aby jim jejich krvavý výnosný obchod nikdy neskončil.

Ukrajinští verbíři začali vymýšlet různé rafinované finty, aby dokázali
splnit nejnovější přání Zelenského, a pochytali aspoň půl milionů
Ukrajinců, a poslali je zemřít do zákopů na ruské frontě. V Oděse
verbíři dokonce, aby své oběti nevyplašili, začali jezdit po městě
sanitkou. Video, ve kterém ze sanity vyskákalo celé rekrutační
komando, popadlo nic netušícího Ukrajince, a vecpalo ho do sanity a
odvezlo, aby “dobrovolně” vstoupil do armády, vyvolalo na Ukrajině
vlnu nevole, a spustilo vyšetřování, jak je možné, že sanita, dodaná v
rámci humanitární pomoci, se místo evakuace raněných na frontě,
používá v Oděse jako maskované přepadové vozidlo určené na lov
Ukrajinců. Vyšetřováním se údajně zjistilo, že jakási Ukrajinka si
komando se sanitou najala na svého manžela, se kterým se rozvádí,
aby ho vystrašila mobilizací, a donutila tak k souhlasu s rozdělením
majetku podle jejích představ. Ač je celá příhoda komanda se sanitou
bizardní, ukazuje dokonale na současnou ukrajinskou realitu – lidé se
bojí mobilizace, a protestují proti nevybíravým metodám, jakými se
provádí!
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Nový ukrajinský ministr obrany Tatar – Rustem Umerov, jmenovaný
Zelenským do funkce 23. září, si rychle spočítal, že pro přežití
kyjevského režimu je bezpodmínečně nutné každý rok poslat na frontu
500 tisíc čerstvých Ukrajinců, aby se nahradily jejich bojové ztráty. A že
na Ukrajině už nejsou zbylí chudí Ukrajinci tak pitomí, aby se nechali
dobrovolně pochytat v dostatečném množství, aby svými životy na
frontě zaplatili za prodloužení  existence kyjevského ráje korupčníků,
oligarchů a politiků.  Umerov se proto tento týden vypravil do Evropy
přesvědčit místní kyjevské chlebodárce, aby rychle pochytali 650 tisíc
Ukrajinců, kteří po vyhlášení zákazu prchat z Ukrajiny, utekli do Evropy,
a prohlásili se tam za uprchlíky před válkou, a ty přece bruselská
byrokracie nikdy nevydává do mateřských zemí, ač na jejím území
spáchali ty nejhrůznější zločiny, třeba vraždy. První úspěch Tatar
Umerov slavil včera u Estonců. Tamní ministr zahraničí Lauriho
Läänemetse jako první vyhlásil, že Estonsko je připraveno na svém
území pochytat 7 500 Ukrajinců vojenského věku, kteří tam prchli, aby
si zachránili holý život. A že je Estonsko neprodleně po podpisu
příslušných dohod s Ukrajinou a vyřízení nezbytných formalit rychle
dopraví zpátky na Ukrajinu k potřebám kyjevského režimu!

Naopak rafinovaný český ministr práce a sociálních věcí Marián
Jurečka včera prohlásil, že Česko je nejúspěšnější zemí,
(найуспішнішою країною), a vidí v Ukrajincích největší rezervu lidí,
(найбільший резерв людей), kteří by mohli zaplnit mezeru na
pracovním trhu a pracovat v českém zdravotnictví, a v sociálních
službách. Jurečka chce evidentně ušetřit na mzdách vyplácených v
jeho ministerské kompetenci, a nebere v úvahu, že Ukrajina se nyní
potýká s akutním nedostatkem zdravotnického a ošetřujícího personálu
nutného k ošetřování svých zraněných vojáků. Protože ve zdravotnictví
a v sociálních službách pracují především ženy, Jurečkův plán, nejen
neohrožuje záměr Rustema Umerova pochytat v Evropě ukrajinské
muže a dopravit je pod palbu ruských děl, ale naopak Zelenského
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velkokapacitní linka Putinova kombinátu na výrobu ukrajinských vdov
může Juračkovi zcela určitě zprostředkovat značné množství
požadovaných pracovnic. Čeští muži se tak mohou těšit na krásnou
budoucnost, díky partě politiků Zelenskyj-Umerov-Juračka-Putin se tak
ČR může brzy stát rájem pro nezadané muže, zemí přeplněnou single
ženami! Proto muži volte KDÚ-ČSL a Mariána Jurečku, ale pro jistotu
to neříkejte svým manželkám, aby Vám jednu neplácli! Mějte se však
hlavně krásně a užijte si vánoc! Přeji Vám všem hodně štěstí do
Nového roku a děkuji za podporu, pomoc a dary, bez nichž by naše
analýzy neexistovaly.

Michael Svatoš

Continue Reading

Previous Posílat peníze na bojový vrtulník Richterové, nebo na
pozůstalé šíleného studenta z prominentní fakulty?
 
 

https://www.michalapetr.com/map-1862-v-kyjeve-jediny-urednik-ukradl-36-milionu-eur-urcenych-na-nakup-delostrelecke-munice-nejsilnejsi-ukrajinska-pevnost-%d0%b7%d0%b2%d0%b5%d1%80%d0%b8%d0%bd%d0%b5%d1%86-vcera-padla/
https://www.infokuryr.cz/n/2023/12/23/posilat-penize-na-bojovy-vrtulnik-richterove-nebo-na-pozustale-sileneho-studenta-z-prominentni-fakulty/

